

HRVATSKA MISAO

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14—,
POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO, MJESEČNO
K 120. — POJEDINI BROJ 10 PARA. — OGLASI PO CIJENIKU.
PLATIVI I UTUŽIVO U ŠIBENIKU.

- IZLAZI SVAKI DAN -
:: TELEFON BR. 74. — ČEKOVNI RAČUN 129.871. ::

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE IZA
OBCIN. PERIVOJA. — VLASTNIK, IZDAVATELJ I ODGOVORNI
UREDNIK JOSIP DREZGA. — TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA
TISKARA U ŠIBENIKU, U. Z. S. O. J.

GOD. II.

ŠIBENIK, 27. KOLOVOZA 1914.

BR. 90

Velika pobjeda u Rusiji.

Pobjedonosno prodiranje u Novompazaru. -- Namur potpuno u njemačkim rukama. -- Njemačke vojske pobjeđuju i potiskuju sve više Francuze u unutrašnjost.

POBJEDA kod KRASNICA. PODPUNA I STAJNA.

Beč, 26. kolovoza. Ratni novinski kvartir javlja o boju kod Krasnika u ruskoj Poljskoj službeno slijedeće:

Bitka između naših četa i Rusa kod Krasnika istočno od Visele trajala je tri puna dana. Žestok i dugotrajan ovaj boj, koji je odmah u početku pokazivao velike naše uspjehe, svršio je jučer i to potpunom i sjajnom pobjedom naše vojske nad Rusima.

RUSI U DIVLJEM BIJEGU.

BEČ, 26. kolovoza. O sjajnoj pobjedi naše vojske kod Krasnika javlja se još: Ruske čete bijahu suzbijene na čitavom oko 70 kilometara širokom bojnem frontu, a zatim se u divljem bijegu bacile na uzmicanje prema Lublinu.

Napredovanje u Francuskoj.

Zauzeće Longwya.

BERLIN, 27. kolovoza. Iza kako je naša armada, pod zapovjedništvom njemačkog prijestolonasljednika, dne 22. o. m. pobjedonosno prodrla sjeverno od Metza prema Francuskoj utvrdi Longwy te na protiv stojećega neprijatelja potisnula u unutrašnjost, za-

počela je akciju proti Longwyu. (Longwy leži u istočnoj Francuskoj u kutu što ga čine granice Belgije, Francuske i Luxemburga).

BERLIN, 27. kolovoza. Nakon žestokog i hrabrog izmjeničnog puškaranja, naše čete zauzele su Longwy.

Suzbijena navala.

BERLIN, 27. kolovoza. Dok je desno krilo armade njemačkog prijestolonasljednika operiralo proti Longwyu, lijevo krilo bilo je napadnuto od jake francuske vojske, koja je dolazila iz Verduna i istočno od njega. Naše su čete neprijatelja poraziv ga potisnule natrag.

Francuzi potisnuti iz Alzacije.

BERLIN, 27. kolovoza. Gorinja Alzacija, osim neznatni hodjela zapadno od Kolmara, sva je pročišćena od Francuza, koji se na to povukoše na francusko tlo.

Zauzeće Namura.

BERLIN, 27. kolovoza. Veliki generalni štab saopćuje: Iza kako su pet tvrđava i sam grad Namur od naše vojske bili osvojeni, nastavljeno je bombardiranje protiv pet tvrđava, koje se još drže. Nakon kratkog boja i te su tvrđave pale, tako da je sada Namur sa svim tvrđavama u našim rukama.

Položaj na južnom ratištu.

Iz stana ratnih novinskih izvjestitelja se javlja 22. ov. mj.: Počevši od 20. kolovoza predleže ove zakašnjele vijesti o obćem položaju na južnom ratištu. Crnogorci su bez znatnoga uspjeha otvorili vatru protiv Kotora. Naše je tvrđavno i mornarično topništvo uzvratilo vatru s očito veli-

kim djelovanjem. Neprijatelj je sipao umjerenu ali neprekidnu vatru na Bi lek. (Naša tvrdjava poviše Trebinja na granici između Hercegovine i Bosne).

Naše su čete dne 18. o. mj. zaposjele Plevlje te uznapredovale preko gornje Drine i Lima uz doljnu Drinu.

Čete na doljnoj Drini su se prema zapovijedi u podpunom redu opet povatile, a da nigdje nisu naišle na neprijatelja. Kod Babanca su naše čete uspješno uznapredovale protiv juga. Zatim su naše pobjedonosne čete opet krenule natrag.

Wolffov dopisni ured javlja: Austrijsko brodovlje uspješno bombardira Lovćen.

Crnogorski princ Petar zamolio je Srbiju za pomoć, jer položaj u Crnojgori je težak.

Francuski odjel iz Skadra pošao je na Cetinje, kako je njemački odjel pošao k našim čelama, te se borio hrabro pod Višegradom.

Što je s Italijom?

Rimska „Agenzia Stefani“ objelodanjuje slijedeće saopćenje:

Neke švajcarske novine, a osobito „Gazette de Lausanne“, donijele su zadnjih dana izvještaj, gdje se upozoruje da je u Mlecima okupljeno osamsto hiljada vojske i da doskora predstoji kretanje talijanske vojske.

Te vijesti, koje baš ne bi trebalo dementirati, imaju biti nastale uslijed podizanja malih vojnih tabora, što bijahu naredjena iza proglašene mobilizacije po okolinama svih utvrđenih mjesta, i to dijelom u svrhu potrebnih vježbanja, a dijelom iz higijenskih razloga.

Ova je odredba ipak izdana za cijelo područje kraljevine, a vrijedi na osobiti način za one krajeve, gdje se nalaze brojnija normalno utvrđena mjesta, kao u ravnici rijeke Po i baš u Mlecima. Nu ta se odredba i njezino provadjanje može lasno izviditi i konstatirati na cijelom poluotoku, dapače i na Siciliji i Sardiniji. To dokazuje potpunu netemeljitost spomenutih vijesti, koje su u očitoj opreci sa neutralnim držanjem, što ga je Italija u sadašnjem konfliktu prihvatila.

Pregled događaja.

14. VIII. Austrijske čete na tri mjesta provaljuju u Srbiju i zauzimlju Šabac na Savi te Lješnicu i Loznicu na bosanskoj granici. Gubitci kod Srba veliki.

15. VIII. Srbi bačeni natrag prema Valjevu. Junačtva hrvatske 16. pješačke pukovnije varždinske. — Austrijske čete provaljuju iz Progorja preko Save u Srbiju i zauzimlju Obrenovac, koji leži između Šabca i Beograda. Druge naše čete provaljuju preko Dunava blizu Smederova te osvajaju Požarevac. — Pokušaji Crnogoraca, da prodru na bosansko zemljište, odbiveni. — Austrijski prodiru u rusku Poljsku; pokušaji Rusa, da prodru preko naše granice kod Zalošća, Brodya i Sokala, odbiveni.

17. Njemci porazuju Ruse kod Stallupöna, 11 km. u unutrašnjosti Rusije, zarobljuju 3.000 ruskih vojnika i mnogi strojni pušaka. — Francuzi prodiru u Belgiju.

19. Njemačko konjaničvo porazuje kod Preveze u Belgiji petu francusku konjaničku djviziju. Kod Tirlmona Nijemci osvajaju Francuzima jednu poljsku i jednu tešku bateriju, jednu zastavu i 500 zarobljenika. — Nijemci osvajaju Briselj, glavni grad Belgije. — Njemačke čete porazuju 55. francusku pješačku brigadu kod Weilerja te baci Franceze preko Vogeza. Njemački mali krstaš „Strassburg“ potapa u Sjevernom moru jednu englesku podmorsku ladju, a krstaš „Stralsund“ oštećuje dva engleska torpedo-razarača. — Turska kupuje njemačke krstaše „Goeben“ i „Breslau“, koji bombardirali francuske utvrde u Alžiru izbjegnju dvaput engleskom brodovlju te se zaklonili u Dardanelima. — Engleska i Francuska daju Turskoj ultimatum, da razoruža pomenuta dva krstaša, a Rusija daje istoj ultimatum, da otvori njenim ladjama put kroz Dardanele. — Egipat također, radi Sueskog prokopa, navješta rat Njemačkoj.

20. Japan daje ultimatum Njemačkoj, da do 23. ov. mj. odstrani iz japanskih i kinezkih vođa svoje brodovlje te da japanskim oblastima ustupi svoj posjed Kiautschau

u istočnoj Kini. Nijemci porazuju Ruse kod Gumbinnena u istočnoj Pruskoj i zarobljuju 8.000 ruskih vojnika i 8 topova.

21. VIII. Njemačka vojska, pod zapovjedništvom bavarskog prijestolonasljednika Rupprehta, porazuje Francuze (osam zborova) između Metza i Vogeza, zarobiv 10.000 Francuza i 50 topova. — Naše čete potisnule su kod Višegrada na bosanskom zemljištu 30 srpskih bataljuna. — Austrijski pobjeđuju Ruse kod Sokala i kod Tomasova, uništju jednu rusku brigadu kod Turynke, a drugu kod Malonke i Strumilova silno oslabe.

22. Nijemci potiskuju u unutrašnjost Francuze kod Longwya; bavorski prijestolonasljednik dostiže tvrđavnu liniju Luneville-Blamont.

23. Njemačka odbija zahtjeve Japana i prekida s njim diplomatske veze.

24. Austrijske čete dopriješe 110 km. u unutrašnjost ruske Poljske do rijeke Kamionke; porazuju Ruse kod Novosielce te započimlju bitku kod Krasnika. — Nijemci zauzimlju u Francuskoj Luneville; njemački vojvoda Albrecht Vitemberški porazuje Francuze kod Sommoisa. — Iz Belgije prodiru Nijemci prema Maubeuge u Francuskoj i pri tom porazuju jednu englesku konjaničku brigadu.

25. Austrijski ratni brod „Kaiserin Elisabeth“ u kinezkim vodama dobiva nalog, da se bori skupa sa njemačkim brodovima proti Japanu. — Nijemci osvajaju Namur u Belgiji. — Pobjeda austrijskih četa nad Rusima kod Krasnika potpuna i sa bogatim plijenom.

U ruskoj Poljskoj.

Nakon proglašenja rata.

Kakova je nastala bezglavost ruskih oblasti u ruskoj Poljskoj, kad se pronijela vijest, da su naše i njemačke čete prešle rusku granicu, neka svjedoči ovaj dopis, što su ga donijele neke poljske novine:

Vijest, da su austro-ugarske i njemačke čete prešle rusku granicu, pogodila je pogoričane ruske oblasti kao grom. Nemože si čovjek predstaviti većega meteža, nego li je bio tih dana u ruskoj Poljskoj.

Kratko prije, nego što su prešle savezničke vojske granicu, bila je proglašena opća mobilizacija. U Jedrzejov je došlo oko 2000 vojnih obvezanika, premda bi ih moralo inače doći deset puta više. Karakteristično je za ruske oblasti, da nisu i u času najveće pogibelji došli k sebi i da su i sada shvaćali cijelu stvar na lakah način. Jedan meni osobno poznat seljak želio je da spasi od vojne dužnosti svoga sina, koji je bio pozvan zadnjih dana pod oružje. U Rusiji se naime može, unatoč vrlo strogih naredaba, koje stoje samo na papiru, za novac riješiti vojne dužnosti. Moj prijatelj nije bio osobito bogat seljak, pa je ponio sobom samo 120 rubalja. Kad je došao na mjesno zapovjedništvo, reklo mu se da mora „položiti“ najmanje 150 rubalja, ako želi, da spasi sina od vojne. Siromah se seljak požurio u selo, da bilo gdje posudi još tri trideset rubalja, koji su mu manjkali za potpuni „polog“. Kad se je drugi dan vratio, bio se već cijeli grad okrenuo nagle. Sve je bijezalo u divljem bijegu u unutarnost zemlje. Činovnici su imali pune ruke posla, da natovare svoje i državne vrijednije stvari na kola i da ih pošalju dalje. Časnici su posjedali na konje i odjurili u divljen trku prema nedalekoj utvrdi, „da jave“ novosti: da su neprijatelji u zemlji. Stavna komisija se razišla i svaki je nastojao, da ga što prije nestane iz grada. Predsjednik je komisije spalió na česti stavne dokumente i izvajio pred brojno skupljenim općinstvom: Bježite, kako znate, mi nemamo ovdje više ništa za tražiti!

Za nekoliko je sati nestalo svakoga traga, da su tu Rusi vladali kroz dugi niz godina. Više se nije nigdje ni jednoga vidjelo, kako se kod nas veli, niti za lijek. Poljaci nisu prošli mnogo suza za svojim tlačiteljima. Najstetniji je bio svakako moj poznati seljak, kome su ostali i rublji i sin. U Slomnici se gradonačelnik od srca nasmijsao, kad su mu rekli, da su austro-ugarske i njemačke čete prešle granicu. On nije htio nikako da tome vjeruje. Kad mu je kasnije donio jedan pogrančni stražar prijavu, da su savezničke čete zaista prešle granicu i da ih je on vidio na svojoj oči, dao ga je zatvoriti, jer „da hoće zavriti ljudima glavu!“ Nedugo iz toga vidjele su se već prve njemačke straže pred gradom. Prvi, koji je pobjegao iz grada, bio je — gradonačelnik. U njega je ušao takav strah, da mu se zbijla zavrtla glava, pa je u žurbi ostavio i svoj šesir u uredu i pobjegao na konju iz grada gologlav.

Izbor pape i rat.

Papa Pio X. sahranjen je u subotu na večer. Konklave počinje 31. o. m., a izbor pape će pasti na dan 3. ili 4. rujna. „Tribuna“ piše, da ovaj put ne će biti kod izbora ni francuske ni njemačke stranke, već će svima pred očima biti samo veliki zadaci crkve, a ne visoka politika. Moći će se razlikovati tri stranke: konservativna desna sa Merry del Valom, moderna lijeva sa Agliardom, Ferrarim i Gaspariem te umjereni središte, koje bi moglo pobjediti sa svojim kandidatom Ferratom.

„Tribuna“ piše, da je kardinal Agliardi predložio kod prvog sastanka kardinala, neka bi kardinalski kolegij izrazio vlastima želju, da sklope za vrijeme konklave primirje. Drži se, da je kardinal Agliardi, koji je poznati neprijatelj trojnoga saveza, htio time priskočiti u Francusku u njezinu sadašnjoj stisci u pomoć, što mu ipak ne će uspjeti.

Položaj u Albaniji.

Agencija Stefani javlja iz Drača dneva 22. o. m.: Danas je stigla iz Fieri deputacija i preдалa multijti pismo. Regbi da usteže traže, da se pučanstvo ne smije opirati njihovoj ulasku u grad, inače da bi došlo do krvoprolića, zatim da se knez Wied mora ukloniti i da se u Valoni mora izvesti turska zastava.

Vlasti su pitale rok od 48 sati za odgovor. Međutim mnoge obitelji kreću u Italiju.

Manifestacija u Vrlici.

Zadovoljština hrvatskoj zastavi. Reakcija na srpsku drzokost.

Vrlika, 20. kolovoza.

Rodjendan Nj. Veličanstva Franje Josipa I. u ovoj varošici ispao je preko svakog očekivanja. Toga dana obrđavana je služba Božja u prisutnosti sviju mjestnih vlasti, te mnogobrojnog naroda iz varoši i obližnjih sela. Poslije službe Božje, pozovne mjestni

katolički župnik sakupljeni narod ispred crkve, da kliknu Nj. Veličanstvu Franji Josipu I.; zatim su slijedili ostali poklici. Hrvatski-katolički narod, oduševljen i ushićen u duši i srcu, uputi se u povorci po varoši, na čelu joj austrijska zastava i hrvatska trobojka, manifestirajući Nj. Veličanstvu, austrijskom oružju, austrijskim saveznicima itd. itd.

Ovom prigodom, vrijedno je spomenuti osobiti događaj, koji se zbilo istoga dana. Nekoliko dana prije, općinski načelnik, u dogovoru sa prvim prisjednikom Franom Mučalom, odredio, da se ne izvjesi ni hrvatska ni srpska zastava na opć. domu, već jedino državna. Sakupljeni hrv. narod ispred crkve pita, gdje je hrvatska trobojka, zašto se nije izvjesila na opć. domu? Ogorčen nad takvim postupkom, t. j. što po dosadašnjem običaju na opć. domu ne vije na Rodjendan Nj. Veličanstva hrvatska trobojka, prije službe Božje odaslat je opć. upraviteljstvu jedan odbor sa naglom, da zatraži od istoga, da se izvjesi hrvatska trobojka. To im bi zanjekano. Tada, četvrt sata prije službe Božje, bi savzano opć. upraviteljstvo, koje na sjednici zaključicu: kad ne smije da vije srpska trobojka, nek ne vije ni hrvatska. Ovom se zaključku sjednice opć. upraviteljstva usprotivio dva prisjednika i to Božo Bajo Milčković i Miće Botovanja, a stvar im bi primljena na zapisnik.

Poslije službe Božje, narod je usplamtio, kad je čuo što se zaključilo, ter nemogav radi kratkoće vremena protestirati na c. k. Namjesništvo, izva svečano objavljenih manifestacija i ovacija po varoši, jednoglasno zaključicu, da se mora toga dana izvjesiti hrvatska trobojka na opć. domu. U tom zanosu, narod uzme svoju hrv. trobojku, skinje je sa svoja stjege i slavno digoše je nesmetano na njezino opredijeljeno mjesto na opć. domu. Kličanju i urnebesnom pokliku Nj. Veličanstvu i hrvatskoj trobojki nije bilo ni kraja ni konca.

Iza toga, narod mirno se razidje svojim kućama, veseo u svom srcu, što je toga dana na osobiti način pokazao vanjskim načinom čuvstva lojalnosti Nj. Veličanstvu Franji Josipu I., a također, što ponižena i prezrena hrvatska trobojka toga dana bi slavno razvita na opć. domu.

ZA „CRVENI KRIŽ“.

V. iskaz Šibenika.

Čeko Dumica	K. 5
Matačić Ugo	5
Sunara Šimun Franin (drugi prin.)	5
Rocco Giuseppe	2
Kuzmanich Pietro	2
Baumaister Ugo	2
Tadlewski Eugen	2
Kanarowski Karomier	50
I. I.	1
Novak	40
Peruzović A.	2
Valentich Giorgio	2
Gamulin Serafino	2
Muzina Ivo	2
Weziak Ante	2
Grubišić Zdravko	5
Dietrich Osmar	3
Dellagiovanna Justo	3
Androšević Petar	2
Jakovljević	5
And. Vučić & Sin	4
Raganzini Giulio	10
Triva Dimitrije	10
Zarković Juraj	10
Weissenberger A.	50
Terzanović Pio	20
Chittarović Giovanni	2
Sunara Krste	20
Mattiazzi Giacinto fu Vincenzo	10
Schiffsteuenant Hoffmann	20
Schiffsteuenant Leon	10
Sakupljeno u Landwehr-Offiziers-Messe	33.60
Pačić M.	10
Ketskemety Niko	10

Caleb Giovanni	K 5
Glanz Antun	5
N. N.	50
Juras Milka Gostion	3
Gojanović Joso, mesar	10
Šare Rade, mesar	3
Antunović Ignio	5
Gojanović Stipe, mesar	10
Šare Krste, mesar	1
Rora Paško	30
Matačić Mate	5
cav. de Mistura Don Domenico parr.	10
Micheli ud. Antica	10
Vlahović Eugenia	5
Sabioncello Don Ivan Nikola	5
Obitelj Margetić da počasti uspomenu pok. Jerka Goldoni	3
S prijašnjim svega	K 4.22.31
Prinose prima ljekarnik g. Mattiazzi.	

Gosp. liječ. sav. Dr. F. Colombani stavlja na raspoloženje u vlastitom stanu tri sobe za ranjene časnike, a Gosp. Ravnatelj Ludnice Dr. B. Kurajica II. kat svoje kuće.

Grad i okolica.

Svečane zadušnice za Nj. Sv. Pija X. obavljene su jutros u Stolnoj Bazilici. Služio ih je presv. Bishop, a prisustvovalu sve civilne i vojničke vlasti. U počast Vrhovnom Poglaviču Crve grad je u crmni.

Zalobne sastavke prigodom svećanih zadušnica za Nj. Sv. Pija X. objelodanili su: Kaptol i provincija franjevac. sv. Odkupitelja latinske epigrame te od vjernika jedna pjesma u hrv. jeziku.

Vodice za Nj. Sv. Pija X. Primamo iz Vodica: Dne 25. ov. m. priridene su i ovdje, kao i drugdje u katoličkim crkvama svečane zadušnice za blagopokojnog Sv. Oca Papu Pija X. Odslužio ih je mjesni župnik preč. Suria, a sudjelovali sve vlasti, uprava škole i priličan broj naroda. Na srijedi crkve bio je podignut mrtvački-odari u velebnom sjaju mnoštva srebrnih goručkih svjetnjaka. Ovo, uz vruće molbe prisutnika, bio je najbolji iskaz duboke sinovlje počasti napram Svetom Ocu, vidljivom upravitelju Petrove ladje, koji se, nakon desetgodišnje borbe sa strašnim uzburkanim valovima po bjesnoj oluji, preselio u domovinu sreće i blaženstva.

Za potrebne obitelji ratnika darovao je g. Ante Zorić, trgovac i posjednik K 20.

Kapetan „Gautscha“ zatvoren. U Puli je bio napušten kapetan nastradalog parobroda „Baron Gautsch“ Winter, jer da je krivac nesreči.

MLIJEKO: kraljice i ovčije, čisto, naravno i sterilizirano, prodaje po 40 para litar, Uzorna Mljekarna J. Drezga.

:: DVA KONJA :: PRODAJU SE.

Konji dobri i sigurni. Sposobni za svaki rad. Prodaja do konca: ovog mjeseca. Obratit se na adresu: Frano Marun — Skradin.

Br. XII 53/92 ex 1914.

OBJAVA udijeljenje maslina.

Namjesništvo raspacava iz državnog nasada u Arbanasima 10000 plemenitih maslina, navrnutih na mstinku, sposobnih za presadjanje, uz obalenu cijenu od para 60 po komadu. Ko želi imati ih, neka se, uz dostavu odnosnog iznosa, obrati dotičnom c. k. kotarskom poglavarstvu.

Masline moći će se dijeliti samo u pol. kotarima, zaraženim po filokseri t. j. u onim Zadra, Benkovca, Šibenika, Spljeta, Knina, Supetra, Hvara, Makarske, Imotskoga i Korčule.

Zadar, dne 13. srpnja 1914.

Od c. k. dalmatinskog Namjesništva.

HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA

ŠIBENIK

UKNJIŽENA ZADRUGA SA OGRANIČENIM JAMSTVOM
(Dr. A. DULIBIĆ I DRUG)

OBSKRBLJENA JE SVIM MATERIJALOM, TAKO DA JE U STANJU TOČNO, BRZO, U MODERNOM SLOGU TE UZ VEOMA UMJERENE CIJENE IZRADIVATI SVE : : RADNJE SPADAJUĆE U TISKARSKU STRUKU : :

IZRADUJE POIMENCE POSJETNICE, TRGOVAČKE MEMORANDUME, RAČUNE, NASLOVNE LISTOVE, TRGOVAČKE I SLUŽBENE OBVOJE, VJENČANE KARTE, PLESNE I DRUGE ZABAVNE POZIVE I PROGRAME, OSMRTNICE, CIJENIKE, JESTVENIKE I T. D. I T. D.

VELIKO SKLADIŠTE TISKANICA ZA OBČINE I ŽUPSKE UREDE.

PRODAJA RAZNOVRNOG ČISTOG PAPIRA I OBVOJA.

PRVA HRVATSKA ŠTUKATERSKA RADIONA
u SPLITU. - Put Grobišta kod Sv. Ante

J. D. Dragičević, J. Ružić i A. Ružić

Opskrblila je svoju radionu sa svim modernim strojevima i alatom koji trebaju za štukaterski zanat, te proizvadjia razne Spomenike, praonice, kupatila i kratone, te stupove naslove za terace, kipove itd. Suvije proizvadjia razne vrsti pločica Mozaik u različitim bojama, te pločice u presi u raznim narisima i u raznim narodnim bojama. Proizvadjia cijevi u svakom obliku i promjeru od 10 do 60 centimetara promjera. Proizvadjia stepenice u raznim bojama Mozaika, te svake vrsti dimnjaka i krovni vijenaca. Prodaje svakovrsnog istućenog Mramora za Mozaik te cementa i sadre itd. Cijenici po zahtjevu se saju badava i franko.
— Ne boji se nikakve konkurencije. —
„SVOJ K SVOMU“.

Raznovrstne, umjetnički izradjene koraljne
uresne nakite izradjuje

RIBARSKO - KORALJSKA ZADRUGA U ŠIBENIKU.

Radiona i izlozi nalaze se na obali kraj perivoja.

U MILETIĆA prve vrsti janjetine sa raznja

svake ure vruće. Ali tek kako se kuhinja smije i momci što vrte! Momci vam to rumeni, jer piju obilato mojeg

opola

prve vrsti, a na večer, kad idu leći, još po čašicu prošeka, i to sve dajem, jer momci su čisti i po tri puta na dan kuhinju peru, da se gospodar sve smije, što oni to rade.

Štovano obćinstvo! Prosto je svakomu, da se sam o tome osvjedoči. Vrata su svakomu otvorena. Mlade

prasetine

nisam ni spomenuo. U nedjelju u podne vruća i sjaji ko rožica.

Bire

prve vrsti, uvijek triške, jer svako dvije ure stavljam razaz, pošto prodajem dva hektolitra dnevno: serpentine u aparatu peru se svako pet dana za uzdržanje zdravlja.

Hladna jela

svježja, svake vrsti i u svako doba.

Štovanjem

Petar Miletić.